

## Olvasóink írták

### Jámbor özikek

Nagy állapotot vagyok, szeretem és kedvelem az állatokat általában. Megdöbbentő és megbátrítottam amit a szarvasi ötmetében hónapok óta végeznek az özekek. Lelegelik a frissen ültetett árváskát, a naponta kivitt virágokat, amit szeretneink sírjára kiviszünk. Csúpan a virág szára, korója éktelenkedik a sírokon a vázában. Milliók károkat okoznak a szelid állatok. Nem tudják, hogy ezzel kegyelet-sértést is elkövetnek és mennyi bosszúságot okoznak a hozzátartozóknak, mikor a sarat is felhordják a fedlapokra. Az özikeknek a helye az erdőben és a mezőken van.

Ki a felelős az okozott károkért? Az illetékesek elgondolkodhatnak a megoldáson, hogy ez az áldatlan állapot megszűnjön.  
R.M.

A lakossági bejelentést (értésítést) írásban megkaptam és arra azonnal válaszolok az alábbiakban:

A temető nem a KOMÉP Városgazdálkodási Kft. kezelésében van. Ezt szeretném hangsúlyozni.

Halottak napja előtt a polgármester úr üzent, hogy az özek károkozásának megszüntetése érdekében segítségünk az egyházaknak.

Mi azonnali intézkedést saját belátásunk és tehetségünk szerint és halottak napjára a temető északi részén (Kenderföld felelő) egy rugós csapóját készítettünk. 24.300 Ft volt az ára.

Körülbelül 100 főtől méteresen új kerítésdrótot feszítettünk ki a rossz és átjárható szakaszokon. Ennek értéke 153.450 Ft volt. Ezeket a költségeket nekünk senki nem fogja megfizetni! - Ez idő alatt tapasztaltuk,

hogy az özekek a vadásztársaság dolgozói igyekeznek kihajtani a temetőből.

- Az, hogy ez a kihajtás és a teljes kirekesztés hogyan sikerült, mi nem tudjuk.

Erről és arról, hogy a temetőbe születt és ott megsokott ócsaladók hogyan lehet tartósan elhajtani, távol tartani megsokott helyüktől a vadásztársaság szakemberei tudnak információt adni.

- Véleményem szerint valóban a temető nem vadaskert! Ha nem lehet elhajtani az özekeket, akkor egyéb eltávolításukról kell gondoskodni...!

Tisztelettel:

**Mihály István**

**Özek és virágok**  
Különböző helyekre, fóru-

zett munkafolyamattal -, több napon keresztül hajtották ki a temetőből a nyugalmat és a sírokat helyezett virágokat kedvelő özekeket. Hol több, hol kevesebb sikerrel. November 4-re sikerült elérni, hogy csak három óz (egy suta a két gidájával) maradt bent a temetőben, mintegy tíz állat elhagyta a zaklatásra az addig kedvelt, nyugalmas területet.

Akkor úgy látszott, mindenki belenyugszik a tett intézkedésekbe, hiszen három óz már sok éve mindig élt a temetőben és komoly kárt nem okoztak soha. Így tovább intézkedés, az özek esetleges elejtése nem történt meg, hiszen a temetőbe járók többsége azt igazából nem is kívánja volna.

Néhányan úgy nyilatkoztak, hogy tulajdonképpen szívet me-



mokra a szarvasi lakosság részéről történt sok bejelentés, megkeresés, panasz után megoldódni látszott a temetői özek problémája.

A KOMÉP felvállalta a kerítés kijavítását és kapu készítését, hogy az özek szabad bejárása megszűnjön a Kenderföldről a temetőbe.

Vadásztársaságunk - egyeztetve időben a KOMÉP által vég-

lengető érzés ott legelésző özet látni, felteve ha nem az általa ápot síró csemegéi a virágokat. Most azonban újra érkeznek panaszok, ezért várjuk a véleményeket az ügyvel kapcsolatban, eldönthető, hogy milyen további beavatkozásra lenne szükség.

**Németh Tibor**  
**vadászmeister**  
**Táncsics Vadásztársaság**  
**Szarvas**

## Kék hírek

### A feleségétől rabolt

Egy békésszentandrási asszony jelentette fel a férjét, aki ellen most rablás büntetékének alapos gyanúja miatt rendelt el nyomozást a Szarvasi Rendőrkapitányság. Az asszonyt valószínűleg lévő férfi november 20-án közös lakásuk előszobájában kezével a falhoz szorította feleségét, majd átkutatta ruháinak zsebeit. Az így megtalált 4000 forintot elvette tőle, mondván, hogy nincsen pénze kocsmázni.

### Elkapta a járőr

Már a bírósági tárgyaláson és az ítéleten is túl van az a férfi, akit november 20-án a rendőrség elkapott tetten lopás közben. Az illető egy kardosi tanyába hatolt be illetéktelenül a megtalált kulccsal és 310 kilogramm árpat tulajdonított el onnan. Miután nem kellett sokáig nyomozni, ügyét bíróság elé állítással dolgozta fel a Szarvasi Rendőrkapitányság. A Szarvasi Városi Bíróság ítélete: két évre próbára bocsátva. Ez azt jelenti, ha az illető két éven belül újabb bűncselekményt követ el, akkor helyezett az a mostani ügy is súlyosbítja a büntetés kiszabásakor.

### Ellopták a borkulcsot

Egy szarvasi ember feljelentése alapján nyomoznak az után a tolvaj után, aki november 23-án virradóan átámszva a kerítésen bejutott egy Deák Ferenc utcai lakás udvarába, majd a nyitott épületből egy olajfeszteményt, 12 üveg különféle bort és 50 liter pálinkát lopott el. Az okozott kár 120 ezer forint.

### Másképpen tankolt

A szarvasi Shell töltőállomás vezetője tett feljelentést ismeretlen tettes ellen, aki november 19-én, a délutáni órákban nem csak benzint tankolt. A benzinűt shopjából 3 üveg Baley's likört vett magához, de ezért már nem fizetett, 12 ezer forint kárt okozott.

### Önbíráskodás

Önbíráskodás alapos gyanúja miatt nyomoz a Szarvasi Rendőrkapitányság egy szarvasi férfi

után. November 26-án történt, hogy az illető Szarvason az utcán megállította régebbi ismerőst és felszólította őt, hogy adja meg korábbi tartozását. Hogy követelésének nagyobb nyomatókat adjon, meg is ütötte a sértettet, aki nyolc napon túl gyógyuló sérülést szenvedett, és feljelentést tett a rendőrségen. Arról nem szól a fáma, hogy adósságát végülis rendezte-e.

### Még aznap megfogták

A dévanyai rendőrségi munkatársai és a szarvasi nyomozók összehangolt, tervszerű munkájának köszönhetően bravúros gyorsasággal felderítették azt a bűnyüveget, melynek sértettje egy 72 éves, egyedül álló, mozgásában korlátozott férfi volt. A bejelentés november 29-én hajnali 5 órakor érkezett a dévanyai őrsre. A helyszínre érkezett rendőröknek a bácsi elmesélte, hogy ágyában feküdt, mikor betört hozzá két idegen, akik zseblámpával a szemébe világítottak és azzal fenyegették, ha nem adja oda nekik a pénzt, akkor megölik. A megrettent ember elmondta nekik hol tartja a pénzt és a rablók magukkal vitték 10 ezer forintját.

Két óra telt meg az idősebb ember eljutott a töle 300 méterre lévő kocsmába, ahonnan telefonálni tudott a rendőröknek. A dévanyai rendőrök és a szarvasi nyomozók széleskörű adatgyűjtésbe kezdtek, ennek eredményeként már aznap délelőtt kézbe került két helyi fiatalember. A bűnösök az elejük tart bizonyítékok hatására beismerték tetteiket. K.Z. és L.L. dévanyai lakosokat őrizetbe vették, ezen a héten hétfőn pedig előzetes letartóztatásukat is elrendelte a Szarvasi Városi Bíróság. A nyomozás során az is kiderült, hogy a tettesek alaposan felkészültek a bűncselekményre, hiszen az általuk ismert idős férfi lakására úgy érkeztek, hogy a betöréshez szükséges spajszert mellől állarcokat is vittek magukkal, hogy ne lehessen felismerni őket.

A Kunszentmártoni Rendőrkapitányság kéri olvasóink segítségét egy egyelőre nem teljesen tisztázott baleset körülményeinek felderítésében.

Október 10-én Kunszentmárton közelében a 44-es és a 45-ös főút kereszteződésében baleset történt. Szarvas felől érkezett és a balra kanyarodó sávba sorolt be egy IFA (kocsija középkék színű, pótkocsija szürkékék, felirat nélküli), amely áttart az út menetirány szerinti bal oldalára. Az ütközést elkerülendő a vele szemben közlekedő Opel Vectra vezetője hirtelen jobbra kormányozta járművét és a közeli szalagkorlátnak ütközött. Az IFA Szentes irányába megállás nélkül továbbhajtott. Az Opel vezetője szerint a balesetet mindenképpen látnia kellett egy régebbi típusú, piros Renault vagy Peugeot vezetőjének, aki egy 30-40 év körüli vällig erő barna hajú nő volt.

A Kunszentmártoni Rendőrkapitányság várja a hölgy jelentkezését és azok hívását, akik az ügyvel kapcsolatban felvilágosítást tudnak adni. A kapitányság telefonszáma: 54-461-017.

### Keresik



A Békés Megyei Képviselő-testület Gyermek- és Ifjúsági Otthona kérte Bertók Tímea közreműködését. A lány a dévanyai Mátyás u. 1. szám alatti otthon lakója. Október 6-án 18 óráig tartó Békéscsabára szóló engedélyezett eltávozásáról nem tért vissza, tartózkodási helye azóta ismeretlen. Bertók Tímea 1986. május 16-án született, anyja neve: Puskás Julianna. Személyleírása: 170 cm magas, normál testalkatú, arca kerek, szemek kék színű, orra szabályos, ajkai keskeny, haja festett szőke. Utolsó ismert ruházata: farmernadrág, pulóver és sportcipő. Eltűnésének ügyét államigazgatási eljárás keretében vizsgálja a rendőrség.

### Kántor Zsolt

## Szarvas -gospel 9.

Jenő bácsi leült, belekortyolt „tévedhetetlen” kávéjába és tovább boncolgatta az evangéliumot. „Az ige testté lett. Mit jelent ez, tisztelt olvasó barátaim? Azt, hogy minden ige által lett és Nála nélkül semmi nem lett, ami létrejött. Az igeben van az élet, nem a betűk által, hanem a Szel által. Az élet és a szabadság, a legerősebb dolgok esszenciája, süri lét, eszményi atmoszféra, uraim, amibe a Kincstári Regény beleköztöl, de a Szarvas - gospel tárja fel kapilárisait, bugyráit az írásnak, mint „gondolkodásmódnak”.

A szakértő és a szerző is intett. Jóhet az új hang. Morgott Jenő bácsi, a Kituljak familia büszkesége.

Egyetlen hangot nem fogott meg senki közülnk, nem érintett ember meg hangokat az éterben, nem tudta összenyomni „őket”. Sem széjjelnyitni, mint egy laprugót. A hangot nem lehet lejárjzolni, nincs színe, fonákja, a látásnak sem adja „oda” magát. Csak a fül képes „megfogni”. Az orron keresztül, viszont szükség esetén, eljut a hallójáratig. Ha egy koncerten befogod mind a két fület az orrodba megy be a muzsika.

Sokan nyüzsgöni, mozgolódnak és susmogni kezdek a könyvtárban eme hihetetlen mondatokat hallatni. De a diák-fű folytatja.

Sokan értetlenül néznek és ez

jó. Mielőtt megkövénének képlet-kavicsakkal, hadd büjjak elő a látomás kulcsszavai mögül, mint tiszta beszéd.

hű farizeus, aki ködös bevezető után tér rá „konstellációk összefüggéseire. Az ige teljességéből vittünk mindannyian kegyelmet. Bizonyosságtételünk igazságát a belőle áradó szellemiség szavatojja. Milyenek kell tehát lennie egy organikus textusnak, amely felér egy gyógyító kenőccsel, egy vidámító itallal akár. Hogyan születik meg egy regény, amiről sokak beszélnek a jövő időben? Nyilván a szerző felé tetszenek kacintgatni ilyenkor, aki Önök szerint birtokában van a válasznak.

De látják, eltolja magától a válsaszt, nemet int a fejével, igen, uraim, drága hölgyeim, kedves diáktársaim, a szerző megtette kötelességét, mehet. Ő is csak egy olvasó ezentúl. Megírta a szöveget és vár. A regény önálló életet kezd élni, mielőst megjelenik a kereskedelmi forgalomban. S ezzel egy időben a kritikuskok asztalára is odateszi egy jóindulatú kéz, az idő!

Igen, az idő „keze”. Gyorsan cselekszik, mint az elmulás. De a lába még inkább teszi a dolgát. Az idő beleharap a regénybe és szét-hordja a szellemvilágban az áldást. A szerző erről már nem tud. A szöveg viszont hat. Néhány ilyen felolvasás, mint itt, és beülteti az olvasók fülébe a kíváncsiság hoga-ráit. Ismét a fül. A hangok gyűjtőhelye. A kimondott ige rekonstrukciójának helye. A felolvasás mindig jobb, mint a szimpla beszélgetés vagy akár a „néma” olvasgatás. A kimondott szó: magvetés. Ahogy Jenő bácsi mondta,

a szivbe megy be a szó, a szívnek az állapotába avatkozik be a hallott beszéd. Tehát annyit akartam mondani, végül is hogy a szívünkkel hallgatjuk az igazán jó műveket, nem az érzékszerveinkkel. De az orr és a fül is kapocs. Membránok a recepció szelűgásában, hogy stílusos legyenek.

K. Jenő fele fordult mindenki, tudták, erre ő az illetékes, hogy reagáljon a legfrissebb felvetésre.

A beszéd valóban megcselekszi, amiért küldtetet, ha megfelelő szájból jön ki és megfelelő fülbe megy be. Az orr meg ilmetet kap. Sokat lehet levonni egy novella illataiból. Bocsánat, már megint metafizika. Igen, ez én vagyok. De bizonyíthatóan, minden szellemnek van illata, szaga, át-óttl függ, kísértet vagy jó angyal. Ezáltal a kézírásból is áradnak illatok, amikor kézbe veszi az idő. A szél meg fellapozza.

Az „agrarcsemete” felnevetett.

A Kincstári Regény lényege, hogy elút a kánon divatjától. Ezért szólítja meg az egyszerű embert is. Nem Jenő bátyámra gondolok, hanem azokra az osztálytársaimra, akiknél már megtette hatását az ige s a mű. A horrorfilmeket kedvelő X.Y. telezsejgyeztetle a kötet margóit s nem margóit megjegyzésekkel. Odairta: olyan, mintha vers lenne, pedig regény. Vagy: grammatológia és strukturálmus. Vagy: postmodern, de korrek. Ő eddig nem olvasott ilyen műfaji határokat „átlépő” tomosukat. De ezennél fog. Az biztos, hogy a könyv propagandája is kitünő. Jó ötlet volt, hogy minden felsőoktatási intézménybe küldtek száz ingyenes példányt.

### Lesz lift

A maximálisan elnyerhető, 10 millió forintot nyert a szarvasi Egyesített Gyógyító-megelőző Intézet az Egészségügyi Szociális és Családügyi Minisztérium pályázatán, melynek célja az egészségügyi intézmények komfortossá tétele. Ez azt jelenti, hogy végre lesz lift az EGYI-ben.

Dr. Pásztor Gyula igazgató főorvos elmondta, hogy a lift mindig is hiányzott a Szabadság utcai épületből, hiszen ma már több szinten működő egészségügyi intézmény elképzelhetetlen lift nélkül. Miután az EGYI közel 50 ezer ember egészségügyi ellátását végzi, nagy a betegforgalom az emeleten lévő szakrendelősekben is.

A pályázatban nyert pénzből - melyet a város önkormányzata ígérete szerint ugyanannyival egészít ki - olyan, fekvőbetegek szállítására is alkalmas lift építhető, mely a Szabadság utcai épület mindkét szárnyát kiszolgálja. Ehhez természetesen szükség lesz némi belső átalakításra az épületben. A tervek szerint elkészül az építkezés alkalmával néhány vizesblokk is, egyebek között mozgássérültek számára szolgáló mosdó. Az épület komfortosabbá tételéhez tartozik a mozgássérült feljáromos illetve mentő beálló építése.

### Hallgass a szívedre...

Gondoltál már arra a Karácsony este meghittségeiben, a csillagszóró és gyertya barátságos fényében, hogy vannak gyerekek, akiknek nem lehet ebben részük?

Segíts, hogy minden kisgyerek arcán boldog mosoly lehessen! A Családsegítő Központ Karácsonyi ünnepséget rendez a meghívott gyerekek részére.

### Hogyan segíthetsz? Szívesen fogadunk!

- Saloncukrot, csokit, édességet, gyümölcsöt
- Könyvet, kazettát, ajándéktárgyakat
- Játékot, társasjátékot
- És bármit, amivel úgy érzed, hogy örömet tudsz szerezni.

Kérjük, hogy az ajándékokat december 17-ig a Családsegítő Szolgálathoz hozd, a Kossuth u.58.szám alá /a SZÍREN mellett / Legyen az ünnep áldott és meghitt, rászoruló gyerekeknek az lesz ha segítesz nekik!

**KARÁCSONYI**

**HORGÁSZENGEDÉLY AKCIÓ!**

**HORGÁSZTÁRSÁK,**

**HORGÁSZFELELÉSEK FIGYELEM!!!**

Ajándékozzák meg szeretteiket  
karácsonyra jövő évi területi engedély  
utalvánnyal, melyet 2002. november 18. -tól  
2002. december 23. -ig  
az idei áron (10.000.-Ft/db) válthatnak ki  
**Szarvason a Tourinform irodában**  
(a Műv. ház mellett)  
hétfőtől - péntekig 9.00-16.00 óráig.

Az utalvány a Kákafoki - Bikazugiholtágra a Dögösi Csatornáig érvényes és 2003. január 6. -tól a Körös-szögi Kht. irodájában a már megújított állami jeggyel, egyesületi tagsági igazolvánnyal, valamint személyi igazolvánnyal váltható ki.